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OMAAA B

H atravrnon BpiokeTal OTIC ceNIBEC 28 ka1 29 Tou ‘oY oAIKoy BiAiou.

OMAAAT

Oa TpétTel apXIKA va uttoAoyiocouue To HETABANTO KboTog (VC) yia
KGBe etTitredo TTapaywyns. ‘Etor €xouc :

VC,=W L;=50

VC,=W L, =100

VC3=W'L3= 150

VC4=W'L4=200

VC5=W'L5=25O

VCs =W Lg =300

a. ['1a va uttoAoyiooupE To HECO PETARBANTO KOOTOG, EXOUE :
AVC,=VC4/Q=50/10=5
AVC, =VC,/Q, = 100/25 = 4
AVC; = VC3/Qz = 150/45 = 3,3
AVC, = VC4/Q4 = 200/60 = 3,3
AVCs = VCs/Qs = 250/70 = 3,5
AVCgs = VCs/Qg = 300/75 = 4



B. MNa va utroAoyiooupe 10 oplakd k6oTog MC €xoupe :
MC, = VC, - VC, _ 50-0 _ 5
Q1 = QO 10 - O
MC, = VC, - VC, _ 100 - 50 =33
Q2 = Q1 25 = 10

VC, -VC, _ 150-100 _

MC, = = 25
Q3-Q2 45'25

ve, = YCiVC; _ 200-150 _ .
Q4_Q3 60'45

MC, = VC, - VC, _ 250 -200 _5
Q. -Q, 70 - 60

ve, = VG VG, _ 300-250 _ o

Q, - Q, 75 - 70

Y- MNa vegutTeA@yicoupe 10 JETABANTO KOOTOC OTAV N ETTIXEIPNON
TTOPAYELBS  LOoVAOEGHTPOIOVIQS EXOUWE. |
4 VC,, - VC,, | N— VCe =200

MC

Q65 - Q60 65 = 60
5= e 200" L VE 000,525 <
VG, =925

OMAAA A

a. [1a va uTToAoyioOUNE TNV TIMA KAl TTOCOTATA IC0PPOTTIAG EXOUHE:
Qp=Qs < 25-4P=15+P < 10=5P < P =2
H 1ToooTnTa I00ppOTTIAG €ival :
Na P=2 n Qp vyivetal Qp=25-4"2=25-8=17

B.Na P,=1n Qp yivetal Qp=25-4"1=25-4 =21
Na Pa=1n Qs yivetal Qs=15+1=16
Emeidl Qp > Qs €xoupe EAAEINUA TTOU I00UTAI E
21-16 =5 povadeg TTPoIOVTOG.



